

我爱秋天

蓝天学校 六(1)班 牛顺祥

有人喜欢万物复苏的春天,因为它朝气蓬勃;有人喜欢白雪皑皑的冬天,因为它纯洁无瑕;而我却钟情于硕果累累的秋天。

走进秋天的果园,你会被眼前的景色所震撼:火红的石榴撑破了肚皮,露出一颗颗珍珠般的果实。

再看红扑扑的苹果,正向我们招手呢!吸引着我们来它的身边。一个个红似火,粉如霞,挨挨挤挤地挂在枝头,差点把苹果树累弯了腰。待走上前去仔细一看,你就会发现它们的颜色其实并不一样,有的深红中透着淡黄,有的粉红中带着橘黄,还有的桃红中凝着丹红,尤其是那种通红的苹果,特别像小姑娘害羞时的红脸蛋儿。怎么样?光是这苹果就已经让你垂涎欲滴了吧?

秋天的果园处处洋溢着丰收的气息,怎能不使我喜爱呢?

(指导老师:李文佳)

我的老师

体育路小学 四(2)班 王子源

教过我的老师有很多,可我最想写的还是我的班主任储老师。从一年级开始,储老师就教我,直到现在。她像妈妈一样包容我,呵护我,教我知识,教我做人。我对储老师有着深厚的感情。

储老师衣着向来朴素、大方,一头短短的卷发,浓黑的眉毛下面,一双眼睛明亮、温和。储老师的普通话很标准,尤其是她抑扬顿挫地朗读课文时,我们经常听得如痴如醉。储老师的粉笔字、钢笔字都非常潇洒、漂亮,我打心眼里佩服,经常暗暗模仿。

刚上二年级时,我们对语文不感兴趣。储老师为了上好课,总是熬夜备课,每一节课都用多媒体教学,讲课过程中还经常穿插一些小故事,再加上她幽默诙谐的语言,整节课下来,我们的课堂氛围轻松、热烈。现在我们都很喜欢语文课。

记得有一次,我和同学打架了,储老师没有批评我,也没有让我写检讨,而是耐心地教导我,让我自己认识到错误。经过老师的教导,我知道了文明、礼仪,也真正懂得了爱和真情。

还有一次,我的脚受伤了,行动不方便。储老师像妈妈一样照顾我,不嫌脏,帮我倒尿。我永远都不会忘记。

这些年来,我在学习上只要有一点进步,储老师都会表扬我。从一年级到现在,我在储老师的鼓励下,成绩不断进步,当上了三好学生、优秀班干部、体育特长生。是储老师让我明白,要想有收获,就需要更多的努力和付出。

老师,我多想为您做些事呀!当您口渴时,我愿做一杯水,给您解渴;当您熬夜批改作业时,我愿做一盏灯,为您带来光明。

在这里,我要真诚地道一声:“亲爱的储老师,我爱您!”

(指导老师:付晓娜)

人心齐,泰山移

星海小学 六(4)班 郭琬琪

我们星海学校迎来了一年一度的数学组“巧手拼图活动”,这个活动不仅能锻炼同学们的动手能力,还可以考验我们之间的团结合作精神。

比赛前两星期,马老师就已经给我们分好了组,我和我的两个死党——夏紫月、吴雨晴结为一组。经过我们长时间的策划和讨论,决定今年不拼图,而是拼字——就拼“少年强”和“奥运五环”!

老师听后觉得创意不错,过了一会却摇摇头说:“如果只是拼字,没有图画,绝对得不到奖。”我们一听,可着急了,一个个抓耳挠腮。终于,经过冥思苦想,我们想出了一个非常好的办法——除了拼字,我们再拼个小小少年和一把火炬!征得老师同意后,我们就开始行动了。首先确定分工:吴雨晴负责拼少年和火炬,我负责拼国旗和奥运五环,夏紫月拼

字。说干就干,经过一节课时间的努力,图案的雏形终于出来了,老师又提了一些建议,让我们加上气球和栅栏。

终于迎来了比赛的日子,同学们都热火朝天地干了起来。我们按照事先策划好的程序开始进行,大家剪的剪,拼的拼,贴的贴,繁忙而有序,在拼图当中,我们谁也没有埋怨谁,而是配合得十分默契,经过两节课的紧张比拼,拼图比赛结束了。

我们怀着激动的心情,等待结果。两星期之后,我们的作品果然获奖了,这可是大家齐心协力的结果啊!

通过这次活动,我体会到了那句千古名言:“人心齐,泰山移!”好多事情,只有大家团结合作才能做好,因为集体的力量是无限的!

(指导老师:高浩玲)



拔河比赛

中心路小学 四(4)班 程相涵

星期三下午,天气晴朗,我们四(4)班和四(5)班进行了一场拔河比赛。

裁判员一声哨响,拔河比赛开始了!前两局我们两班各不相让,一比一平局。终于,迎来了紧张激烈的第三局!

“预备,嘟!”随着一声哨响,整个赛场都沸腾了,加油声此起彼伏,叫喊声震耳欲聋。观众们纷纷议论,有的说:“四(5)班同学个儿大,准能赢。”有的说:“四(4)班的运动员才棒呢!他们准赢!”

再看看运动员们,一个个精神抖擞,双脚用力蹬着地,都使出了九牛二虎之力拼命往回拉。最卖力的要数我们班的胡雨硕了,他虽然身材瘦弱,但力气可大了。你看他双手像夹子一般,死死地抓住绳子,头上青筋暴露,像一只

小老虎。绳子中的小铃铛犹豫了,是去四(4)班呢,还是去四(5)班呢?如果去四(4)班,那四(5)班就输了,如果去四(5)班,那四(4)班就输了。不管了,让他们自己来争吧!所以铃铛一会儿向左,一会儿向右,始终没有过界。

“加油!加油……”啦啦队嗓子都喊哑了,李菲儿急得又蹦又跳,她解下围巾在空中挥舞着,旁边的树枝轻轻摆动,好像也在为大家加油。四(5)班的大胖子李冰,脸涨得像一个大红苹果,使劲向后靠,一不小心把后面的同学撞倒,绳子一晃,失去了平衡。我班同学见此情景,赶紧一使劲,把绳子拉过了界。

“我们赢了,我们赢了……”我们班同学欢呼着、跳跃着,沉浸在一片欢乐之中。

(指导老师:崔军红)

冬天的风

湛河区实验小学 四(5)班 何一鸣

“呼呼呼……”这是什么声音?是汽车行驶过去的声音吗?是煤气刚打开的声音吗?不,都不是,是冬爷爷带着风宝宝来的声音。

我刚起床,发现一向在天空巡逻的太阳换成了风宝宝,它可真调皮,“呼呼呼,呼呼呼……”吹乱了大树哥哥的头发,吹得小草妹妹直不起腰,吹得河水妈妈脸上长出一条条皱纹,吹得人们脱下漂亮的秋装换上了厚厚的棉衣裳。

小尘埃一向羡慕小鸟可以飞上蔚蓝色的天空,如今自己也如愿以偿了!“呼呼呼,呼

呼呼……”,寒冷的空气中风宝宝继续咆哮着,它一会儿怒吼,一会儿和缓,吹得人们冷飕飕的,吹得空中尘土飞扬,吹得人们睁不开眼睛。

冬天的风呀,你真是一个调皮的孩子,你一会儿钻进草丛中,一会儿钻进树林里,一会儿又钻进小朋友们的衣服里……冬天的风呀,你不仅冻死了可恶的害虫,还强健了小朋友们的筋骨,锻炼了小朋友们的意志。

冬天的风呀,我爱你!

(指导老师:付钰)

小山羊

湖光小学 三(3)班 唐满帆

我喜欢的小动物是小山羊。

爷爷家养了一只小羊。它长着一身雪白的短短的毛,头上那对尖尖的角,就像是插在头上的两把尖刀。一对三角形的小耳朵,每当吃草的时候总是动个不停。还有那对黑宝石似的眼睛,好看极了!小山羊有四条短而有力的腿,跑起来像一阵风。一条短短的小尾巴,在它吃青草的时候,微微向上翘着,不停地摆来摆去,好玩极了。

记得有一次,我怯生生地拿着干草去喂羊。忽然,我发现它的嘴巴跟没牙的老奶奶吃饭时一个样,上下嘴唇不停摩擦,细嚼慢咽。我灵机一动,想捉弄它,就拿了一把干草撒在它的头上。它好像生气了,头微微低下,羊角直冲着我,眼睛瞪得圆圆的,鼻子里冒着气,做出要和我打架的姿势。这时,妈妈大声说:“羊会用角顶你的肚子。”我一听,吓得一溜烟逃跑了。心想:小山羊呀小山羊,请息怒请息怒。

我跑远了,回头看它,它好像也慢慢地平静了下来。我松了一口气,又冲它做了个鬼脸。

我喜欢这只可爱的小山羊,它给我的生活带来了许多快乐。

(指导老师:李焕)

美丽的西湖

五条路小学 五(4)班 南咏昕

西湖像一颗璀璨的明珠,闪闪发光,耀夺目。

西湖的湖面碧澄澄的,像一块碧玉,又像一面镜子。周围的树木郁郁葱葱,像是给西湖编了个绿色的花环。

在花港观鱼,那才好玩呢!小池塘里有可多鱼了,有橘色的、红色的、黄色的,还有几只黑色的。它们在水中游来游去,摆着尾巴、吐着泡泡,好像在说:“欢迎大家来到西湖!”惹得围观的人们买来鱼食,喂给这些可爱的小精灵。

在轮船上,一幕幕美景更是让人流连忘返,微风轻柔地拂过脸庞,湖面上波光粼粼,浪花围在船边,远处还可以看见翠绿的山峰和灰白的塔。游客呢?他们有的在听导游讲述这片土地发生过的故事,有的在欣赏风景,有的正趴在栏杆上,尽情地吹着风。

下了船,我们来到三潭印月,满目的怪石嶙峋、草木葱葱。在宝石山上眺望西湖,望见的依旧是碧波万顷。

还有柳浪闻莺、平湖秋月、断桥残雪等等美景,我就不一一介绍了。

你是不是也想去看看西湖呢?看看苏轼笔下的“西子”是哪般的“淡妆浓抹”。